24 09 2019  ДНЕВЕН РЕД:

Т.1 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от политическа партия „ВОЛЯ“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;
Т. 2 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ” за участие в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019 г.
Т. 3 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от политическа партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ” в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;
Т.4. Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от политическа партия „АТАКА” в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;
Т.5 Регистрация на Димитър Ганчев Гърбов, издигнат за кмет на Община Сухиндол от политическа партия „ГЕРБ” в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;

Т.6 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  политическа партия „ГЕРБ” в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;
Т.7. Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от политическа партия „ВМРО БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019 г. в Община Сухиндол;

Т. 8 Регистрация на Пламен Димитров Чернев като независим кандидат за кмет на Община Сухиндол  в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019 г.
Т. 9 Образуване на избирателна секция в Дом за пълнолетни лица с деменция с. Горско Косово и определяне на чиленост на СИК.  

