
ДНЕВЕН РЕД ЗА ЗАСЕДАНИЕ НА ОИК СУХИНДОЛ

26.09.2023 г. 17:30 часа

ДНЕВЕН РЕД:
 
т. 1 Регистрация на Пламен Димитров Чернев като независим кандидат за кмет на Община Сухиндол  за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 2 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  ПП „ДПС“ за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 
т. 3 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 4 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 5 Регистрация на кандидат за кмет на Община Сухиндол, издигнат от ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ ” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 6 Регистрация на кандидати за общински съветници, издигнати от  ПП „ГЕРБ” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 7 Регистрация на кандидат за кмет на Община Сухиндол, издигнат от ПП „ГЕРБ” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
т. 8 Регистрация на кандидат за кмет на кметство на с. Бяла Река, общ. Сухиндол, издигнат от ПП „ГЕРБ” за участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.
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